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تطور نسب النجاح في الجامعات التونسية 

2016/2015-2011/2010

5 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%57,89%49,13%56,32انجبمعخ الإفتراضيخ
%72,63%70,35%69,53%72,07%71,70%78,53انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%71,48%67,97%66,04%65,89%71,45%73,16جبمعخ  قرطبج
%83,93%85,77%76,16%82,53%85,68%91,19جبمعخ انسيتىوخ
%63,59%59,57%59,18%63,23%66,13%70,46جبمعخ انقيروان
%74,06%68,70%69,55%70,61%68,80%76,46جبمعخ انمىطتير

%59,03%55,08%57,58%60,72%59,05%60,03جبمعخ تىوص
%72,42%67,58%69,13%69,87%68,67%72,66جبمعخ تىوص انمىبر

%70,40%68,80%63,26%56,73%68,66%77,80جبمعخ جىذوثخ
%66,88%63,75%67,62%64,95%70,20%72,20جبمعخ ضىضخ

%75,22%69,88%68,71%71,42%70,12%75,85جبمعخ صفبقص
%71,04%65,42%63,49%68,70%68,06%74,13جبمعخ قبثص
%69,58%66,04%64,66%63,51%67,19%75,24جبمعخ قفصخ
%63,55%58,15%58,84%59,78%57,60%63,01جبمعخ مىىثخ

%12,50%59,19%83,72أضتبريخ
%63,00%59,36%58,57%58,33%60,19%65,71الإجبزح الأضبضيخ
%70,35%66,08%65,60%67,34%68,39%72,95الإجبزح انتطجيقيخ

%89,66%82,14%45,16%68,83%88,89%92,86انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%70,15%73,83%70,72%72,35%78,50%73,52انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%81,27%75,07%86,11%85,52%85,23%86,30انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%88,69%87,14%87,63%88,54%87,11%88,96انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%87,76%93,29%88,76%88,08%83,22%93,82انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%89,62%88,13%87,53%88,29%90,19%91,19انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%64,71%64,80%78,57انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف
%92,24%87,65%91,55%90,99%92,30%93,43انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

%48,99%41,74%39,44%30,42%20,72%10,04ثبكبنىريىش
%82,35%77,38%65,88%82,40%78,76%84,29شهبدح اختصبص

%64,23%57,09%61,78%62,82%63,53%57,78مرحهخ تحضيريخ أدثيخ
%80,63%79,16%73,29%73,41%84,63%81,75مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

تطــوّر معـدّل نسبـة النجـاح حسـب نـوع الشهـادة:  ـــدد2جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

2016/2015

%70,17%66,06%65,90%66,72%67,97%72,69انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة النجــاح حســب الجامعــة:  ــدد1جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/2014انجبمعـــخ

70,17% %66,06%65,90%66,72%67,97%72,69انىطجــخ انعبمّــخ
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%55,03%51,17%50,41%51,71%53,98%62,50آداة
%66,48%60,42%60,06%61,27%61,40%64,96أعمبل تجبريخ وإدارح

%91,72%85,71%93,08%94,27%93,22%90,39تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%60,47%56,95%58,77%52,20%60,70%61,67حقىق

%65,41%62,38%57,13%60,40%64,82%69,78حمبيخ انمحيظ
%85,45%82,50%86,91%66,67%87,24%87,85خذمبد اجتمبعيخ

%73,23%71,23%74,78%73,98%64,28%73,86خذمبد انىقم
%72,85%65,17%70,29%73,02%73,17%81,68خذمبد خبصخ نلأشخبص

%49,23%45,08%43,70%44,23%45,03%60,68ريبضيبد وإحصبء
%65,16%61,90%60,63%67,23%62,43%76,79صحبفخ وعهىو الاخجبر

%88,30%85,62%87,20%88,45%87,25%89,50صحخ
%88,52%83,42%81,69%85,88%83,43%88,15صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%54,98%52,14%49,69%48,19%51,20%58,07عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%70,40%67,22%67,55%70,15%70,67%75,72عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%81,36%79,77%74,44%77,29%79,33%81,15عهىو انحيبح
%87,76%93,29%88,76%88,08%83,22%93,82عهىو ثيطريخ

%69,35%63,02%60,16%63,34%66,43%72,27عهىو فيسيبئيخ
%91,11%80,79%86,32%89,30%86,35%91,40فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%77,10%76,75%77,39%76,21%76,45%78,79فىىن
%79,09%74,60%75,10%76,80%78,52%79,64هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%78,94%77,55%77,70%77,58%78,30%82,80هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%61,34%45,00%60,00انجبمعخ الإفتراضيخ
%67,11%65,75%66,09%69,23%68,81%74,85انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%65,74%62,75%60,08%60,06%65,40%67,02جبمعخ  قرطبج
%82,03%83,23%78,58%77,35%82,40%86,07جبمعخ انسيتىوخ
%56,20%53,08%55,63%58,70%59,80%64,03جبمعخ انقيروان
%67,66%63,13%63,86%65,20%61,32%69,92جبمعخ انمىطتير

%54,76%51,55%53,93%58,49%56,88%53,77جبمعخ تىوص
%62,89%59,12%60,98%63,64%62,63%65,11جبمعخ تىوص انمىبر

%65,11%61,17%58,38%54,45%65,44%72,00جبمعخ جىذوثخ
%61,74%57,88%61,79%60,07%65,51%64,40جبمعخ ضىضخ

%68,86%63,02%61,86%65,60%65,68%68,15جبمعخ صفبقص
%66,14%61,48%61,05%65,91%63,72%68,08جبمعخ قبثص
%67,57%62,73%63,27%61,66%64,56%69,63جبمعخ قفصخ
%57,88%52,88%53,90%53,49%51,01%54,48جبمعخ مىىثخ

70,17%

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة الأولــى حســب الجامعــة:  ــدد4جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%66,06%65,90%66,72%67,97%72,69انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة النجــاح حســب مجــال الدراســة:  ــدد3جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

64,08% %60,19انىطجــخ انعبمّــخ 65,77%62,96%61,99%60,63%
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%54,41الاضتبريخ
%49,68%45,23%46,08%47,35%47,46%50,53الإجبزح الأضبضيخ
%53,01%48,87%61,29%50,33%48,92%53,61الإجبزح انتطجيقيخ

%92,59%78,26%57,89%72,00%86,96%93,55انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%82,12%82,99%85,26%85,80%81,48%80,22انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%76,56%79,07%80,28%82,41%73,29%84,03انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%81,38%85,17%83,96%85,62%80,83%85,28انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%84,75%85,25%82,35%79,55%78,95%95,10انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%77,44%78,55%76,38%71,48%72,32%86,12انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف

%87,97%84,20%87,64%84,81%88,19%90,12انشهبدح انىطىيخ نمهىذش
%55,97%35,73%42,86%43,30%20,27%10,04ثبكبنىريىش

%85,29%75,76%54,29%67,65%66,67%63,89شهبدح اختصبص
%55,62%53,88%53,42%53,71%57,85%55,52مبجطتير ثحث

%65,56%62,90%62,98%64,58%67,61%64,90مبجطتير مهىي
%64,46%68,16%71,84%74,01%67,01%71,55مرحهخ تحضيريخ

%52,55%46,85%53,35%58,58%55,50%57,78مرحهخ تحضيريخ أدثيخ
%45,05%50,73%48,43%63,92مرحهخ تحضيريخ نهمراجعخ في انمحبضجخ

%72,55%66,86%58,57%62,90%78,08%72,62مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

%10,53انجبمعخ الإفتراضيخ
%48,83%43,16%45,92%45,61%47,36%53,04جبمعخ  قرطبج

%68,92%84,27%72,71%77,44%81,53%88,84جبمعخ انسيتىوخ
%46,05%37,20%36,55%41,89%37,92%40,62جبمعخ انقيروان
%45,73%41,78%45,90%47,39%42,12%44,76جبمعخ انمىطتير

%40,47%41,46%43,51%48,84%47,25%37,15جبمعخ تىوص
%48,65%47,09%48,43%51,76%47,52%48,61جبمعخ تىوص انمىبر

%53,43%47,97%44,19%38,77%50,81%61,57جبمعخ جىذوثخ
%44,69%41,66%46,53%45,61%52,24%50,01جبمعخ ضىضخ

%57,24%49,83%50,64%56,01%54,28%57,14جبمعخ صفبقص
%55,71%54,15%46,60%52,87%46,30%56,68جبمعخ قبثص
%62,64%52,44%54,25%49,59%58,70%55,58جبمعخ قفصخ
%46,63%38,17%38,64%37,22%35,21%45,38جبمعخ مىىثخ

64,08%

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى إجــازة أساسيـّـة حســب الجامعــة:  ــدد6جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%60,19انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر  نسبــة النجــاح للسنــة الأولــى حســب نــوع الشهــادة:  ــدد5جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

65,77%62,96%61,99%60,63%

49,68% %45,23انىطجــخ انعبمّــخ 50,53%47,46%47,35%46,08%
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%43,15%37,99%41,30%42,12%41,05%45,56آداة
%50,74%44,82%46,14%48,57%45,67%45,98أعمبل تجبريخ وإدارح

%96,00%96,30%86,54%95,74تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%52,44%52,04%54,59%45,71%52,50%54,42حقىق

%62,00%59,49%70,89%49,52%79,39%77,33خذمبد اجتمبعيخ
%53,04%33,61%48,28%40,00%30,53%45,54خذمبد انىقم

%57,65%46,58%51,56%53,76%55,31%70,59خذمبد خبصخ نلأشخبص
%37,80%28,82%34,36%40,34%37,20%48,03ريبضيبد وإحصبء

%56,19%53,98%43,69%55,45%62,86%62,96صحبفخ وعهىو الاخجبر
%61,54%63,64صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%38,94%37,28%35,25%34,50%37,76%33,26عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%50,45%45,52%46,73%51,46%52,28%55,51عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%70,69%65,49%59,07%59,03%61,76%54,62عهىو انحيبح
%53,05%53,39%47,27%54,98%55,00%55,01عهىو فيسيبئيخ

%75,00فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%67,60%65,28%69,62%64,94%63,47%64,69فىىن

%57,00%62,84%54,70%61,03%49,61%50,45هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%29,31%24,53%50,00انجبمعخ الإفتراضيخ
%58,17%58,68%56,21%59,67%58,05%64,44انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%49,60%45,19%42,82%44,74%45,49%49,55جبمعخ  قرطبج
%76,74%64,29%59,80%58,88%55,65%62,11جبمعخ انسيتىوخ
%51,73%44,86%46,20%51,59%49,64%53,93جبمعخ انقيروان
%50,71%50,22%45,90%47,36%42,80%57,65جبمعخ انمىطتير

%35,22%28,79%28,65%35,40%39,07%37,22جبمعخ تىوص
%60,52%48,42%53,31%49,09%50,55%53,75جبمعخ تىوص انمىبر

%59,58%54,72%56,31%53,35%51,15%60,00جبمعخ جىذوثخ
%49,07%44,71%50,19%46,08%50,20%51,34جبمعخ ضىضخ

%55,13%47,33%45,89%49,91%46,36%55,28جبمعخ صفبقص
%55,31%47,16%49,96%57,13%48,20%56,23جبمعخ قبثص
%56,48%54,97%46,81%50,22%49,69%58,39جبمعخ قفصخ
%45,33%42,94%57,60%41,11%40,71%39,35جبمعخ مىىثخ

49,68%

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى إجــازة تطبيقيـّـة حسـب الجامعــة:  ــدد8جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%45,23انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى إجــازة  أساسيـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد7جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

50,53%47,46%47,35%46,08%

53,01% %48,87انىطجــخ انعبمّــخ 53,61%48,92%50,33%61,29%
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%42,76%36,60%33,22%36,10%33,82%40,87آداة
%46,14%40,25%51,30%39,76%39,19%41,81أعمبل تجبريخ وإدارح

%88,00%74,67%96,40%86,73%86,22%82,83تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%47,40%40,06%45,16%38,12%45,62%42,23حقىق

%46,71%37,21%37,77%44,24%43,36%48,36حمبيخ انمحيظ
%87,92%86,80%80,30%75,57%79,54%77,65خذمبد اجتمبعيخ

%42,57%40,79%53,66%57,51%43,80%53,93خذمبد انىقم
%53,60%53,62%58,82%59,77%51,34%57,42خذمبد خبصخ نلأشخبص

%37,50%44,19%42,19%41,67%37,50%31,08ريبضيبد وإحصبء
%50,42%44,41%40,14%49,66%47,42%57,61صحبفخ وعهىو الاخجبر

%82,94%79,22%77,67%81,43%77,09%82,17صحخ
%74,19%68,69%63,52%74,49%65,95%73,96صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%34,03%27,11%29,25%33,19%31,07%30,02عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%50,04%47,57%48,24%51,63%49,10%56,65عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%68,47%65,32%66,11%68,67%70,33%74,21عهىو انحيبح
%59,51%46,32%46,69%55,09%52,57%55,68عهىو فيسيبئيخ

%70,08%57,39%55,40%64,30%65,62%77,78فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%61,19%63,92%61,18%60,42%60,05%64,45فىىن

%71,26%63,24%65,05%64,75%62,80%66,86هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%57,25%58,37%58,56%58,87%57,56%63,02هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%68,08%73,34%69,51%70,12%75,06%73,30جبمعخ  قرطبج
%75,27%61,88%88,19%81,70%46,74%60,50جبمعخ انقيروان
%63,61%72,87%75,75%71,08%58,66%65,92جبمعخ انمىطتير

%59,51%63,22%67,59%70,05%59,97%73,05جبمعخ تىوص
%63,33%69,33%65,45%68,56%70,98%80,47جبمعخ تىوص انمىبر

%70,27%68,05%65,03%81,45%74,50%64,30جبمعخ ضىضخ
%67,15%68,59%67,09%74,48%73,14%71,06جبمعخ صفبقص

%58,60%41,53%66,05%71,10%68,82%75,63جبمعخ قبثص
%48,50%49,75%66,14%66,20%45,33%51,54جبمعخ قفصخ
%55,95%42,42%54,00جبمعخ مىىثخ

53,01%

تطــوّر  نسبــة النجــاح للسنــة الأولــى مرحلــة تحضريـّـة حســب الجامعــة:  ــدد10جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%48,87انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة الأولــى إجــازة تطبيقيـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد9جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

53,61%48,92%50,33%61,29%

64,56% %67,02انىطجــخ انعبمّــخ 71,18%67,68%71,91%69,19%

10 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%53,06%47,88%53,33%56,64%55,93%57,40آداة
%72,86ريبضيبد وإحصبء

%48,72%34,62%53,85%82,61%50,00%63,64عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%74,12%64,15%50,24%64,85%68,21%66,27عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%86,03%75,66%81,40%65,35%84,56عهىو فيسيبئيخ
%54,56%60,57%70,75%72,70%73,63%72,22فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%66,59%69,24%70,36%73,09%66,70%71,57هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%88,73%79,82%88,20%83,75%87,21%89,22جبمعخ  قرطبج
%92,09%88,10%87,53%86,58%86,17%92,35جبمعخ انمىطتير

%88,35%87,58%88,83%89,83%82,73جبمعخ تىوص
%80,10%79,64%82,74%79,00%85,75%84,77جبمعخ تىوص انمىبر

%79,01%93,06%95,15%92,81%95,09%95,83جبمعخ جىذوثخ
%85,61%87,57%85,78%81,83%86,81%89,09جبمعخ ضىضخ

%93,22%89,49%89,75%88,24%94,78%93,92جبمعخ صفبقص
%88,22%88,64%91,00%88,46%91,65%95,20جبمعخ قبثص
%97,44%87,95جبمعخ قفصخ
%91,74%86,75%87,32%90,49%90,93%92,72جبمعخ مىىثخ

%80,21%77,17%79,81%83,21%66,13%85,00ريبضيبد وإحصبء
%93,96%90,40%88,09%83,14%85,37%94,55صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%96,77عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%83,79%79,73%78,89%77,61%86,29%87,08عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%94,00%100,00%98,48%94,74%95,00%95,00عهىو انحيبح
%85,71%82,72%87,58%59,64%100,00%92,25عهىو فيسيبئيخ

%93,90%73,18%94,89%93,63%92,93%97,20فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%86,02%85,54%88,96%88,84%86,80%84,63هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%89,21%86,84%90,48%87,04%89,56%92,31هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

64,56%

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى هندســة حســب الجامعــة:  ــدد12جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%67,02انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة الأولــى مرحلــة  تحضريـّـة حســب مجــال الدراســة:  ـــدد11جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

71,18%67,68%71,91%69,19%

87,97% %84,20انىطجــخ انعبمّــخ

87,97%

تطــوّر  نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى هندســة حســب  مجــال  الدراســة:  ــدد13جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%84,20انىطجــخ انعبمّــخ 90,12%88,19%84,81%87,64%

90,12%88,19%84,81%87,64%

11 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%76,56%79,07%80,28%82,41%73,29%84,03انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%81,38%85,17%83,96%85,62%80,83%85,28انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%84,75%85,25%82,35%79,55%78,95%95,10انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%77,44%78,55%76,38%71,48%72,32%86,12انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%59,19%83,73أضتبريخ
%71,97%70,95%69,29%69,33%72,61%78,60الإجبزح الأضبضيخ
%81,31%80,57%80,37%81,24%86,27%91,31الإجبزح انتطجيقيخ

%89,66%78,26%57,89%72,00%86,96%93,55انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%67,03%76,25%69,01%65,56%63,47%67,42انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%81,67%88,48%98,75%98,48%97,10%95,11انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ

%91,66%91,81%91,77%91,13%92,85%94,19انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%87,88%100,00%100,00%100,00%100,00%100,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري

%93,96%98,00%98,23%96,82%99,02%98,79انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%92,24%83,83%87,53%88,98%90,70%89,06انشهبدح انىطىيخ نمهىذش
%67,42%88,19%97,20ثبكبنىريىش

%82,35%75,76%54,29%67,65%66,67%63,89شهبدح اختصبص

%71,97%70,95%69,29%69,33%72,61%78,60الإجبزح الأضبضيخ

%81,31%80,57%80,37%81,24%86,27%91,31الإجبزح انتطجيقيخ

تطــوّر نسبــة النجــاح للسنــة  الأولــى طــبّ حســب  الشهــادة:  ــدد14جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

تطــوّر معــدّل نسبــة  التخــرّج حســب  نــوع الإجازة: ــدد16جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وىع انشهبدح

80,25%

تطــوّر  معــدّل نسبــة  التخــرّج حســب نــوع الشهــادة: ـــدد15جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

%83,39انىطجــخ انعبمّــخ 85,70%78,46%82,78%82,22%

76,97% %76,16انمجمــىع انعــبو 86,17%81,57%76,58%75,74%

12 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%56,43%56,06%54,82%57,24%63,62%69,72آداة
%83,84%82,93%80,42%79,35%82,75%87,19أعمبل تجبريخ وإدارح

%66,49%61,65%62,61%60,44%65,94%64,95حقىق
%86,52%71,43%91,95%43,80%95,54%100,00خذمبد اجتمبعيخ

%90,20%91,30%97,96%97,33%76,74%95,08خذمبد انىقم
%90,79%88,75%88,69%86,93%89,04%96,93خذمبد خبصخ نلأشخبص

%41,49%42,24%36,98%34,69%45,26%57,48ريبضيبد وإحصبء
%78,26%84,75%72,41%75,00%46,43%80,95صحبفخ وعهىو الاخجبر

صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%71,80%77,93%74,26%68,21%77,56%83,60عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%87,54%88,37%84,95%86,75%89,68%92,08عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%84,43%83,03%77,01%82,01%79,23%89,06عهىو انحيبح
%70,22%67,19%63,76%60,94%62,74%73,70عهىو فيسيبئيخ

%97,14%100,00فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%84,59%85,25%87,94%88,24%86,38%88,77فىىن

%90,62%90,43%78,08%77,83%90,05%94,37هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%76,89%72,23%68,28%68,63%77,61%89,59آداة
%80,63%79,14%77,52%79,46%83,63%87,29أعمبل تجبريخ وإدارح

%91,30%97,27%96,57%95,01%99,46تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%64,67%70,36%70,77%73,75%85,11%84,83حقىق

%82,89%88,53%75,77%77,69%84,65%95,87حمبيخ انمحيظ
%87,62%86,23%96,59%89,95%91,82%95,59خذمبد اجتمبعيخ

%89,92%88,80%82,17%87,97%81,10%96,91خذمبد انىقم
%88,85%92,46%82,86%85,74%87,67%91,19خذمبد خبصخ نلأشخبص

%100,00%100,00%57,14%90,00%87,50ريبضيبد وإحصبء
%77,44%74,75%73,98%73,83%74,24%83,06صحبفخ وعهىو الاخجبر

%92,24%92,96%93,35%94,83%92,88%96,54صحخ
%94,03%90,67%93,56%92,78%93,13%94,88صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%78,47%75,82%73,28%73,06%75,11%87,60عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%71,77%73,12%76,15%78,20%87,73%92,04عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%90,34%92,41%89,34%92,43%94,24%95,41عهىو انحيبح
%86,99%82,82%75,90%90,76%90,49%91,81عهىو فيسيبئيخ

%97,41%91,30%96,23%96,30%95,79%97,29فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%82,79%82,06%85,42%79,33%88,30%90,56فىىن

%88,78%83,83%89,16%87,44%87,21%90,18هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%83,09%84,49%85,25%84,09%89,42%92,82هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

71,97%

تطــوّر معــدّل نسبـة التخــرّج فـي الإجــازات التطبيقيـّـة حســب  مجــال الدراســة: ـــدد18جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%70,95انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة  التخــرّج فــي  الإجــازات الأساسيــّة حســب  مجــال الدراســة: ــدد17جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

78,60%72,61%69,33%69,29%

81,31% %80,57انىطجــخ انعبمّــخ 91,31%86,27%81,24%80,37%

13 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%89,53%76,92%74,36%78,79%74,31%92,37ريبضيبد وإحصبء

%94,38%100,00%97,56%97,02%92,17%91,85صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%100,00%100,00%100,00%100,00%100,00%100,00عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد

%92,23%88,73%90,88%94,39%90,89%92,32عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%96,90%100,00%100,00%97,35%100,00%96,82عهىو انحيبح

%92,34%88,29%93,81%91,67%100,00%99,32عهىو فيسيبئيخ

%90,23%89,51%93,85%94,83%91,57%95,58فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%94,82%67,84%65,66%62,29%78,05%63,47هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%93,71%86,45%94,90%96,68%96,21%96,92هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

90,70%88,98%87,53%92,24% %83,83انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة التخــرّج فــي الهندســة حســب  مجــال الدراســة: ـــدد19جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

89,06%

14 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



تطور نسب الرسوب في الجامعات التونسية 

2016/2015-2011/2010

15 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%36,84%39,31%33,33انجبمعخ الإفتراضيخ
%25,12%27,95%27,15%24,50%25,49%18,35انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%25,28%27,66%31,14%31,55%26,37%21,69جبمعخ  قرطبج
%16,07%14,23%19,97%17,02%8,84%7,97جبمعخ انسيتىوخ
%30,38%32,44%32,34%31,36%27,96%20,85جبمعخ انقيروان
%24,65%29,09%27,72%27,84%28,55%20,97جبمعخ انمىطتير

%37,30%40,86%41,57%36,18%37,98%34,68جبمعخ تىوص
%23,18%29,76%28,28%28,04%29,27%23,00جبمعخ تىوص انمىبر

%27,37%28,57%33,59%40,83%26,90%16,75جبمعخ جىذوثخ
%30,70%34,98%30,71%33,25%27,14%25,45جبمعخ ضىضخ

%22,19%26,83%28,03%25,86%26,43%21,19جبمعخ صفبقص
%28,21%33,47%35,81%29,31%30,27%22,63جبمعخ قبثص
%30,10%33,85%34,90%36,12%30,83%22,09جبمعخ قفصخ
%33,68%38,60%38,37%37,08%39,18%34,26جبمعخ مىىثخ

%87,50%32,07%12,43أضتبريخ
%33,96%37,45%38,50%39,12%36,61%29,97الإجبزح الأضبضيخ
%27,07%31,41%31,47%29,99%28,56%23,13الإجبزح انتطجيقيخ

%10,34%12,50%54,84%31,17%9,72%7,14انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%29,85%7,94%29,28%27,65%21,50%20,70انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%18,66%24,93%13,89%14,05%14,77%13,06انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%10,97%12,52%11,81%11,44%12,59%10,31انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%9,91%4,03%10,53%8,88%15,69%5,74انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%10,30%11,87%12,47%11,71%9,81%8,81انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%5,88%0,51%9,68انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف
%6,01%10,93%7,34%7,86%7,06%5,45انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

%48,26%58,26%60,56%67,77%76,89%78,56ثبكبنىريىش
%8,24%15,48%21,18%14,40%21,24%14,42شهبدح اختصبص

%10,37%24,46%14,09%19,06%6,61شهبدح انذراضبد انتكميهيخ
%23,85%40,23%34,56%30,87%28,53%33,33مرحهخ تحضيريخ أدثيخ

%16,81%15,15%22,24%12,81%13,98%14,81مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

23,45%29,13%30,77%31,51%

23,45%29,13%30,77%31,51%

2016/2015

%27,16%31,18انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة الرســوب حســب الجامعــة:  ــدد1جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/2014انجبمعــخ

27,16% %31,18انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر معــدّل نسبــة الرســوب حســب نــوع الشهــادة:  ـــدد2جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

16 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%40,54%43,52%45,30%44,58%40,98%31,90آداة
%30,83%37,25%37,40%36,20%36,23%31,19أعمبل تجبريخ وإدارح

%7,99%12,68%5,97%5,15%4,79%5,23تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%36,19%42,16%40,09%46,44%37,67%33,32حقىق

%29,00%31,71%37,59%38,11%28,22%19,14حمبيخ انمحيظ
%12,23%13,52%12,23%30,07%10,26%9,36خذمبد اجتمبعيخ

%25,55%28,49%24,98%25,94%35,32%26,14خذمبد انىقم
%26,06%33,83%28,55%24,67%24,80%16,48خذمبد خبصخ نلأشخبص

%46,68%51,54%49,36%51,49%50,20%34,20ريبضيبد وإحصبء
%32,25%38,10%39,37%32,77%37,57%22,07صحبفخ وعهىو الاخجبر

%11,11%13,78%12,50%11,23%12,36%9,50صحخ
%10,25%15,05%16,78%12,81%14,72%9,72صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%40,90%42,78%46,07%48,19%43,42%35,30عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%27,77%30,60%29,88%27,94%27,62%22,18عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%17,21%18,88%24,38%21,28%18,70%15,29عهىو انحيبح
%9,91%4,03%10,53%8,88%15,69%5,74عهىو ثيطريخ

%27,83%32,94%35,61%32,81%30,55%22,72عهىو فيسيبئيخ
%6,44%15,82%12,80%8,04%10,96%6,48فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%19,81%21,74%20,23%19,95%16,77%15,92فىىن
%20,42%18,70%24,26%22,66%21,01%18,01هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%18,70%20,74%20,05%19,74%19,80%14,01هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%36,72%47,14%31,25انجبمعخ الإفتراضيخ
%29,70%32,26%29,78%26,51%27,30%21,01انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%29,33%32,85%36,05%36,61%31,29%25,60جبمعخ  قرطبج
%17,97%16,77%17,98%21,79%10,54%10,60جبمعخ انسيتىوخ
%33,82%36,72%33,61%33,71%31,30%25,57جبمعخ انقيروان
%30,41%33,82%32,34%32,11%34,88%25,67جبمعخ انمىطتير

%38,47%42,35%43,58%36,31%37,44%36,92جبمعخ تىوص
%30,76%35,97%36,00%33,51%32,12%25,81جبمعخ تىوص انمىبر

%30,47%34,73%37,60%42,57%29,26%21,14جبمعخ جىذوثخ
%34,91%40,01%35,89%37,31%31,46%31,71جبمعخ ضىضخ

%25,70%30,70%32,55%30,11%29,70%25,69جبمعخ صفبقص
%32,51%36,40%37,54%31,62%33,84%27,38جبمعخ قبثص
%31,54%36,55%36,42%37,95%32,98%28,21جبمعخ قفصخ
%37,26%41,92%42,01%41,38%44,54%39,82جبمعخ مىىثخ

23,45%29,13%30,77%31,51%

27,94%32,73%34,38%35,61%

تطــوّر معــدّل نسبــة الرســوب حســب مجــال الدراســة:  ــدد3جدول عـــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

31,49% %35,65انىطجــخ انعبمّــخ

27,16%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى حســب الجامعــة:  ــدد4جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%31,18انىطجــخ انعبمّــخ
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%19,12أضتبريخ
%36,46%49,11%49,08%48,54%47,71%43,03الإجبزح الأضبضيخ
%31,48%46,81%35,23%44,50%45,24%39,05الإجبزح انتطجيقيخ

%7,41%17,39%42,11%28,00%8,70%6,45انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%17,88%17,01%14,74%14,20%18,52%19,78انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%23,44%20,93%19,72%17,24%26,71%13,10انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%17,69%14,04%14,90%14,38%18,51%13,58انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%10,17%9,84%16,18%17,05%18,95%3,92انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%22,56%21,45%23,62%28,52%27,68%13,88انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف

%9,99%14,32%11,10%13,69%11,00%8,90انشهبدح انىطىيخ نمهىذش
%40,30%64,27%57,14%56,70%77,93%78,56ثبكبنىريىش

%8,82%18,18%22,86%20,59%33,33%8,33شهبدح اختصبص
%34,40%37,97%41,63%40,40%31,57%28,95مبجطتير ثحث

%24,25%28,55%30,52%28,24%25,66%21,80مبجطتير مهىي
%28,03%23,13%22,59%20,32%26,73%22,28مرحهخ تحضيريخ

%33,33%49,85%41,21%33,66%33,97%33,33مرحهخ تحضيريخ أدثيخ
%28,57%30,73%39,46%24,74مرحهخ تحضيريخ نهمراجعخ في انمحبضجخ

%24,06%23,92%34,42%19,12%19,70%22,25مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

%26,79%68,42انجبمعخ الإفتراضيخ
%36,30%50,42%48,57%50,49%48,25%37,69جبمعخ  قرطبج

%18,26%15,73%21,18%21,40%12,74%10,73جبمعخ انسيتىوخ
%36,73%40,25%46,92%49,59%51,46%41,46جبمعخ انقيروان
%38,86%53,68%48,77%50,49%53,89%49,71جبمعخ انمىطتير

%42,21%49,44%55,74%44,86%47,64%55,28جبمعخ تىوص
%35,09%49,23%47,88%45,21%50,42%45,66جبمعخ تىوص انمىبر

%33,79%48,28%51,55%58,96%41,39%28,42جبمعخ جىذوثخ
%42,08%56,37%48,89%52,59%44,49%46,06جبمعخ ضىضخ

%30,26%44,13%43,96%39,24%41,46%38,48جبمعخ صفبقص
%36,15%44,75%52,50%43,56%51,77%40,21جبمعخ قبثص
%30,73%47,38%45,45%50,00%40,87%43,92جبمعخ قفصخ
%39,83%53,68%54,59%54,91%56,13%49,99جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى حســب نــوع الشهــادة:  ــدد5جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

36,46% %49,11انىطجــخ انعبمّــخ

31,49%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى إجــازة أساسيـّـة حســب الجامعــة:  ــدد6جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%35,65انىطجــخ انعبمّــخ 27,94%32,73%34,38%35,61%

43,03%47,71%48,54%49,08%
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%45,14%51,11%51,25%51,58%50,57%45,16آداة
%33,09%51,86%50,71%48,75%52,15%49,70أعمبل تجبريخ وإدارح

%9,88%3,70%13,46%4,26تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%35,77%46,39%43,68%52,15%45,84%39,29حقىق

%17,99%26,58%29,11%37,14%15,76%16,28خذمبد اجتمبعيخ
%33,73%66,39%51,72%60,00%69,47%54,46خذمبد انىقم

%28,46%52,69%46,85%44,28%41,64%26,32خذمبد خبصخ نلأشخبص
%54,99%65,34%52,12%54,67%56,24%43,36ريبضيبد وإحصبء

%34,44%46,02%56,31%44,55%37,14%34,57صحبفخ وعهىو الاخجبر
%38,46%9,09صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%44,57%55,42%59,24%59,53%53,79%56,28عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%31,77%50,36%50,02%45,95%45,77%42,66عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%20,45%33,10%38,73%39,81%36,62%39,93عهىو انحيبح
%33,78%40,85%46,60%39,93%41,99%37,70عهىو فيسيبئيخ

%21,21%31,94%27,22%33,70%29,64%25,28فىىن
%24,57%34,24%39,94%33,43%48,83%46,50هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%41,09%49,06%44,44انجبمعخ الإفتراضيخ
%30,00%38,73%38,01%33,90%35,70%29,09انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%31,58%48,75%51,41%51,65%48,77%38,53جبمعخ  قرطبج
%16,00%35,71%23,53%41,12%20,87%34,74جبمعخ انسيتىوخ
%28,30%51,47%40,16%36,95%40,15%30,98جبمعخ انقيروان
%31,96%45,51%47,24%48,24%48,57%36,01جبمعخ انمىطتير

%45,42%64,94%69,53%57,79%56,92%53,58جبمعخ تىوص
%28,09%47,58%43,05%47,55%45,81%39,73جبمعخ تىوص انمىبر

%24,77%37,38%34,62%39,15%40,19%31,70جبمعخ جىذوثخ
%33,49%52,81%47,72%50,14%46,17%44,05جبمعخ ضىضخ

%26,17%43,74%45,29%43,57%46,17%38,40جبمعخ صفبقص
%31,10%49,54%47,68%38,63%46,60%36,27جبمعخ قبثص
%33,21%44,86%52,52%48,62%44,51%38,17جبمعخ قفصخ
%39,61%53,20%54,19%55,54%56,09%56,80جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى إجــازة أساسيـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد7جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

31,48% %46,81انىطجــخ انعبمّــخ

36,46%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى إجــازة تطبيقيـّـة حســب الجامعــة:  ــدد8جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%49,11انىطجــخ انعبمّــخ 43,03%47,71%48,54%49,08%

39,05%45,24%44,50%35,23%
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%34,62%54,81%58,08%56,43%57,52%51,33آداة
%38,85%55,18%55,87%54,27%55,92%50,45أعمبل تجبريخ وإدارح

%9,81%25,33%3,60%11,22%7,65%9,73تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%41,86%58,03%50,98%58,34%51,30%48,82حقىق

%34,14%54,47%55,78%53,14%43,48%31,06حمبيخ انمحيظ
%11,11%8,12%18,18%21,02%16,22%16,47خذمبد اجتمبعيخ

%33,69%58,74%45,80%42,49%54,99%46,07خذمبد انىقم
%32,68%43,76%37,72%36,95%41,63%36,94خذمبد خبصخ نلأشخبص

%28,85%55,81%45,31%51,67%59,09%65,54ريبضيبد وإحصبء
%39,07%55,59%59,86%50,34%52,58%41,79صحبفخ وعهىو الاخجبر

%10,91%18,56%19,88%16,26%19,82%15,78صحخ
%13,46%27,76%33,23%22,15%29,34%21,72صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%46,37%62,64%62,11%61,09%59,80%56,57عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%36,97%49,32%45,53%44,25%47,00%38,79عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%20,23%31,08%32,66%27,75%23,60%18,02عهىو انحيبح
%22,49%47,73%47,31%40,73%41,86%33,89عهىو فيسيبئيخ

%11,01%28,48%40,14%22,62%24,81%15,17فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%25,03%34,61%33,06%27,87%23,89%24,51فىىن

%20,23%34,89%34,12%33,45%35,84%32,69هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%27,79%39,31%37,80%36,19%38,01%29,15هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%23,87%19,45%26,53%19,29%21,04%23,55جبمعخ  قرطبج
%24,73%28,13%7,09%9,15%53,26%39,50جبمعخ انقيروان
%33,77%27,13%20,00%17,66%37,31%27,10جبمعخ انمىطتير

%24,57%21,68%18,10%17,49%28,34%18,43جبمعخ تىوص
%31,25%27,53%28,65%29,92%16,54%3,59جبمعخ تىوص انمىبر

%28,65%28,40%24,87%15,04%24,23%31,36جبمعخ ضىضخ
%25,03%11,92%27,35%21,74%21,36%24,96جبمعخ صفبقص

%39,47%54,18%33,95%28,44%27,65%22,75جبمعخ قبثص
%42,50%33,67%33,86%33,80%54,67%40,25جبمعخ قفصخ
%0,00%57,58%43,00جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى إجــازة تطبيقيـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد9جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

27,95% %24,48انىطجــخ انعبمّــخ

31,48%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى مرحلــة تحضريـّـة حســب الجامعــة:  ــدد10جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%46,81انىطجــخ انعبمّــخ 39,05%45,24%44,50%35,23%

22,66%26,29%20,77%25,06%
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%31,29%49,19%41,00%35,66%32,99%33,73آداة
%22,22ريبضيبد وإحصبء

%48,72%57,69%46,15%8,70%46,67%27,27عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%24,71%35,22%35,27%27,72%30,77%29,59عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%10,29%12,50%3,49%7,92%11,58عهىو فيسيبئيخ
%34,23%27,44%26,25%24,42%22,41%22,80فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%26,92%22,41%24,08%19,61%26,96%22,01هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%10,13%19,61%11,58%13,83%11,88%10,40جبمعخ  قرطبج
%6,47%9,76%9,89%12,84%12,83%4,92جبمعخ انمىطتير

%11,65%10,83%6,15%10,17%17,27جبمعخ تىوص
%15,89%18,44%15,04%18,89%13,74%14,35جبمعخ تىوص انمىبر

%19,75%4,86%4,24%5,39%3,07%2,38جبمعخ جىذوثخ
%9,09%8,35%12,67%16,07%11,81%9,61جبمعخ ضىضخ

%5,69%10,39%10,25%11,76%4,83%5,17جبمعخ صفبقص
%7,41%8,77%9,00%11,31%8,35%2,84جبمعخ قبثص
%0,00%12,05جبمعخ قفصخ
%8,26%8,84%7,75%8,97%7,05%7,04جبمعخ مىىثخ

%19,79%21,74%14,42%16,79%33,87%13,75ريبضيبد وإحصبء
%1,65%8,08%8,94%15,33%14,23%3,64صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%3,23عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%13,83%17,53%18,97%19,93%12,62%12,22عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%5,00%0,00%1,52%2,63%3,13%3,33عهىو انحيبح
%10,20%17,28%11,11%37,95%0,00%7,75عهىو فيسيبئيخ

%2,48%25,65%4,93%4,49%5,30%2,27فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%13,48%14,34%10,62%11,07%13,20%15,28هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%8,93%11,71%8,52%11,63%9,62%6,11هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى مرحلــة  تحضريـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد11جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

9,99%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى هندســة حســب مجــال الدراســة:  ــدد13جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%14,32انىطجــخ انعبمّــخ

27,95%

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى هندســة حســب الجامعــة:  ــدد12جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%24,48انىطجــخ انعبمّــخ 22,66%26,29%20,77%25,06%

8,90%11,00%13,69%11,10%

9,99% %14,32انىطجــخ انعبمّــخ 8,90%11,00%13,69%11,10%
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%23,44%20,93%19,72%17,24%26,71%13,10انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%17,69%14,04%14,90%14,38%18,51%13,58انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%10,17%9,84%16,18%17,05%18,95%3,92انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%22,56%21,45%23,62%28,52%27,68%13,88انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%32,07%12,41أضتبريخ
%26,64%27,68%28,95%29,41%25,78%18,68الإجبزح الأضبضيخ
%17,42%18,26%18,86%18,01%12,94%7,83الإجبزح انتطجيقيخ

%7,41%17,39%42,11%28,00%8,70%6,45انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%29,66%30,99%34,44%36,53%3,79انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%3,98%11,52%1,25%1,52%2,90%4,89انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ

%4,59%7,78%7,38%8,78%6,97%5,31انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري

%0,90%2,00%1,77%3,18%0,98%1,21انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%9,13%8,48%11,32%9,91%8,92%7,88انشهبدح انىطىيخ نمهىذش
%0,00%11,81%2,80ثبكبنىريىش

%19,03%18,18%22,86%20,59%33,33%8,33شهبدح اختصبص

%26,64%27,68%28,95%29,41%25,78%18,68الإجبزح الأضبضيخ
%17,42%18,26%18,86%18,01%12,94%7,83الإجبزح انتطجيقيخ

18,96%

تطور  معدل نسبة الرسوب سنة التخرج  حسب نوع الشهادة: ـــدد15جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

%15,91انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة الرســوب للسنــة الأولــى طــبّ حســب الشهــادة: ــدد14جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

13,06%21,00%17,02%16,97%

21,71% %22,59انىطجــخ انعبمّــخ

تطور  معدل نسبة الرسوب سنة  التخرج  حسب  نوع الإجازة: ــدد16جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وىع انشهبدح

12,34%17,48%22,48%23,20%

22 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%42,20%41,50%42,59%40,92%34,10%26,73آداة
%14,81%16,75%19,11%20,07%16,24%10,80أعمبل تجبريخ وإدارح

%30,17%38,19%37,35%39,29%33,39%30,49حقىق
%8,99%26,89%8,05%49,64%4,46%0,00خذمبد اجتمبعيخ

%9,80%8,70%2,04%2,67%23,26%4,92خذمبد انىقم
%8,99%10,90%10,95%8,09%10,58%3,07خذمبد خبصخ نلأشخبص

%55,56%55,63%59,35%63,35%51,88%37,17ريبضيبد وإحصبء
%21,74%15,25%27,59%25,00%53,57%19,05صحبفخ وعهىو الاخجبر

صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%27,12%20,78%24,78%30,89%21,29%15,10عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%12,13%10,86%14,32%12,77%9,07%6,37عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%12,34%16,13%21,55%17,15%20,00%8,30عهىو انحيبح
%28,65%30,54%32,90%37,79%35,44%23,13عهىو فيسيبئيخ

%2,86فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%13,82%12,51%11,86%11,43%10,39%9,94فىىن

%9,24%9,24%7,44%22,17%9,95%4,05هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%21,50%26,90%30,88%29,99%21,17%9,56آداة
%18,05%20,06%21,67%19,52%15,46%11,81أعمبل تجبريخ وإدارح

%8,70%2,73%2,86%3,88%0,27تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%34,27%28,83%29,07%26,12%14,46%12,17حقىق

%16,78%5,59%21,17%21,76%14,83%4,13حمبيخ انمحيظ
%11,39%12,96%1,70%10,05%7,73%4,41خذمبد اجتمبعيخ

%10,08%10,94%17,52%12,03%18,90%3,09خذمبد انىقم
%11,15%7,25%16,92%13,72%10,54%7,73خذمبد خبصخ نلأشخبص

%0,00%0,00%42,86%10,00%12,50ريبضيبد وإحصبء
%22,56%25,25%26,02%26,17%25,76%16,12صحبفخ وعهىو الاخجبر

%7,10%6,68%6,44%5,10%7,12%3,32صحخ
%5,87%9,22%6,24%7,02%6,41%3,16صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%19,80%23,61%25,71%26,01%24,15%10,47عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%27,32%25,21%23,13%21,41%11,89%7,41عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%9,66%5,80%10,50%7,57%5,37%2,81عهىو انحيبح
%12,88%9,44%22,82%8,88%8,51%6,24عهىو فيسيبئيخ

%2,27%8,03%3,35%3,21%4,04%2,71فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%16,40%17,66%13,86%17,94%9,01%8,44فىىن

%11,00%15,84%10,84%12,32%12,60%9,49هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%13,81%14,80%13,42%15,35%10,17%6,62هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطور  معدل نسبة الرسوب سنة  التخرج  في  الإجازات الاساسية حسب  مجال الدراسة: ــدد17جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

17,42% %18,26انىطجــخ انعبمّــخ

26,64%

تطور  معدل نسبة الرسوب سنة  التخرج  في  الإجازات التطبيقية حسب  مجال الدراسة:  ـــدد18جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%27,68انىطجــخ انعبمّــخ 18,68%25,78%29,41%28,95%

7,83%12,94%18,01%18,86%

23 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%19,79%23,08%25,64%21,21%25,69%6,78ريبضيبد وإحصبء
%1,65%0,00%2,03%2,65%6,91%7,73صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%13,83%7,89%7,21%3,19%8,73%6,61عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%5,00%0,00%0,00%1,59%0,00%1,82عهىو انحيبح
%10,20%10,81%6,19%8,33%0,00%0,00عهىو فيسيبئيخ

%2,48%10,26%6,15%5,17%8,43%4,19فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%3,66%2,87%34,27%37,64%21,70%23,29هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%8,93%11,66%3,35%2,06%3,26%2,73هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطور معدل نسبة الرسوب سنة التخرج  في  الهندسة حسب  مجال الدراسة: ـــدد19جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

9,13% %8,48انىطجــخ انعبمّــخ 7,88%8,92%9,91%11,32%

24 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



تطور نسب المتخلين في الجامعات التونسية 
2016/2015-2011/2010

25 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%5,26%11,56%10,23انجبمعخ الإفتراضيخ
%2,25%1,70%3,33%3,43%3,34%3,12انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%3,24%4,37%2,82%2,56%2,18%5,15جبمعخ  قرطبج
%0,00%0,00%3,87%0,45%5,48%0,84جبمعخ انسيتىوخ
%6,02%8,00%8,48%5,42%5,91%8,69جبمعخ انقيروان
%1,29%2,21%2,73%1,55%2,65%2,57جبمعخ انمىطتير

%3,67%4,06%0,85%3,10%2,97%5,28جبمعخ تىوص
%3,68%2,66%2,57%1,81%1,89%4,07جبمعخ تىوص انمىبر

%2,23%2,63%3,15%2,44%4,44%5,44جبمعخ جىذوثخ
%2,30%1,27%1,60%1,79%2,61%2,25جبمعخ ضىضخ

%2,59%3,29%3,24%2,72%3,45%2,95جبمعخ صفبقص
%0,75%1,11%0,71%1,99%1,67%3,24جبمعخ قبثص
%0,32%0,11%0,43%0,37%1,98%2,67جبمعخ قفصخ
%2,77%3,25%2,79%3,14%3,23%2,74جبمعخ مىىثخ

%0,00%8,75%3,85أضتبريخ
%3,04%3,19%2,93%2,54%3,20%4,32الإجبزح الأضبضيخ
%2,58%2,52%2,89%2,67%3,06%3,92الإجبزح انتطجيقيخ

%0,00%5,36%0,00%0,00%1,39%0,00انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%0,00%18,23%0,00%0,00%0,00%5,78انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%0,08%0,00%0,00%0,43%0,00%0,64انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%0,34%0,34%0,56%0,02%0,31%0,73انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%2,33%2,68%0,72%3,04%1,09%0,44انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%0,08%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%29,41%34,69%11,75انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف
%1,75%1,42%1,11%1,15%0,64%1,11انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

%2,74%0,00%0,00%1,81%2,39%11,39ثبكبنىريىش
%9,41%7,14%12,94%3,20%0,00%1,30شهبدح اختصبص

%11,92%2,68%3,67%6,32%7,94%8,89مرحهخ تحضيريخ أدثيخ
%2,56%5,69%4,48%13,79%1,39%3,43مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

2016/2015

%2,57%2,76%2,63%2,48%2,87%3,83انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن حســب الجامـعــة:  ــدد1جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/2014انجبمـعــخ 

2,57% %2,76%2,63%2,48%2,87%3,83انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن حســب نــوع الشهــادة:  ــدد2جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

26 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%4,43%5,31%4,29%3,71%5,04%5,60آداة
%2,69%2,33%2,54%2,52%2,38%3,85أعمبل تجبريخ وإدارح

%0,30%1,60%0,95%0,58%1,99%4,37تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%3,34%0,89%1,15%1,36%1,63%5,01حقىق

%5,59%5,91%5,28%1,48%6,97%11,08حمبيخ انمحيظ
%2,10%3,98%0,86%3,26%2,50%2,79خذمبد اجتمبعيخ

%1,22%0,28%0,24%0,09%0,40%0,00خذمبد انىقم
%1,08%1,00%1,16%2,31%2,03%1,84خذمبد خبصخ نلأشخبص

%4,09%3,38%6,94%4,28%4,77%5,13ريبضيبد وإحصبء
%2,59%0,00%0,00%0,00%0,00%1,14صحبفخ وعهىو الاخجبر

%0,55%0,60%0,78%0,40%0,63%0,91صحخ
%1,23%1,53%1,53%1,32%1,85%2,14صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%4,12%5,07%4,24%3,63%5,38%6,63عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%1,83%2,18%2,57%1,91%1,71%2,10عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%1,42%1,36%1,17%1,44%1,97%3,56عهىو انحيبح
%2,33%2,68%0,72%3,04%1,09%0,44عهىو ثيطريخ

%2,82%4,05%4,23%3,85%3,02%5,01عهىو فيسيبئيخ
%2,46%3,39%0,88%2,66%2,68%2,12فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%3,09%1,50%2,38%3,83%6,78%5,29فىىن
%0,50%6,70%0,64%0,54%0,47%2,35هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%2,35%1,70%2,25%2,68%1,90%3,19هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%1,94%7,86%8,75انجبمعخ الإفتراضيخ
%3,19%2,00%4,13%4,26%3,89%4,14انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%4,93%4,41%3,88%3,33%3,31%7,37جبمعخ  قرطبج
%0,00%0,00%3,44%0,85%7,05%3,33جبمعخ انسيتىوخ
%9,98%10,20%10,76%7,59%8,89%10,40جبمعخ انقيروان
%1,92%3,05%3,80%2,69%3,81%4,41جبمعخ انمىطتير

%6,76%6,10%2,49%5,20%5,68%9,31جبمعخ تىوص
%6,35%4,91%3,02%2,85%5,24%9,07جبمعخ تىوص انمىبر

%4,42%4,10%4,02%2,98%5,30%6,86جبمعخ جىذوثخ
%3,35%2,11%2,32%2,62%3,03%3,89جبمعخ ضىضخ

%5,44%6,28%5,58%4,30%4,62%6,16جبمعخ صفبقص
%1,35%2,12%1,41%2,48%2,43%4,54جبمعخ قبثص
%0,89%0,73%0,31%0,39%2,46%2,16جبمعخ قفصخ
%4,85%5,20%4,09%5,14%4,45%5,70جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة المتخلّيــن حســب  مجــال الدراســة:  ـــدد3جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

4,43% %4,16%3,76%3,63%4,31%6,29انىطجــخ انعبمّــخ

2,57%

تطـوّر نسبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى حســب الجامعــة:  ــدد4جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%2,76%2,63%2,48%2,87%3,83انىطجــخ انعبمّــخ

27 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%26,47أضتبريخ
%5,59%5,66%4,84%4,11%4,82%6,44الإجبزح الأضبضيخ
%4,72%4,32%3,48%5,18%5,84%7,35الإجبزح انتطجيقيخ

%0,00%4,35%0,00%0,00%4,35%0,00انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%0,00%0,00%0,00%0,34%0,00%2,88انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%0,93%0,79%1,14%0,00%0,66%1,13انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%5,08%4,92%1,47%3,41%2,11%0,98انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%1,41انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف
%2,26%1,65%1,39%1,66%0,91%1,13انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

%3,73%0,00%0,00%0,00%1,80%11,39ثبكبنىريىش
%5,88%6,06%22,86%11,76%0,00%27,78شهبدح اختصبص

%9,98%8,14%4,95%5,89%10,58%15,53مبجطتير ثحث
%10,19%8,55%6,51%7,19%6,73%13,30مبجطتير مهىي

%7,51%8,71%5,57%5,67%6,27%6,17مرحهخ تحضيريخ
%14,11%3,30%5,43%7,77%10,53%8,89مرحهخ تحضيريخ أدثيخ

%26,37%18,54%12,11%11,34مرحهخ تحضيريخ نهمراجعخ في انمحبضجخ
%3,39%9,21%7,01%17,97%2,22%5,13مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

%21,05انجبمعخ الإفتراضيخ
%7,18%6,42%5,51%3,90%4,39%9,27جبمعخ  قرطبج

%0,00%0,00%6,11%1,16%5,73%0,43جبمعخ انسيتىوخ
%12,96%22,56%16,53%8,52%10,63%17,92جبمعخ انقيروان
%2,72%4,54%5,33%2,12%3,99%5,52جبمعخ انمىطتير

%8,54%9,10%0,75%6,30%5,11%7,57جبمعخ تىوص
%7,19%3,68%3,70%3,02%2,06%5,73جبمعخ تىوص انمىبر

%3,60%3,75%4,26%2,26%7,79%10,01جبمعخ جىذوثخ
%4,83%1,97%4,58%1,80%3,27%3,93جبمعخ ضىضخ

%5,31%6,04%5,40%4,75%4,27%4,38جبمعخ صفبقص
%1,92%1,10%0,90%3,57%1,93%3,11جبمعخ قبثص
%0,64%0,18%0,30%0,41%0,42%0,51جبمعخ قفصخ
%6,32%8,15%6,77%7,87%8,66%4,63جبمعخ مىىثخ

تطــوّر  نسبــة  المتخلّيـــن للسنــة الأولــى حســب نــوع الشهــادة:  ــدد5جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

5,59% %5,66%4,84%4,11%4,82%6,44انىطجــخ انعبمّــخ

4,43%

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى إجــازة  أساسيـّـة  حســب الجامعــة:  ــدد6جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%4,16%3,76%3,63%4,31%6,29انىطجــخ انعبمّــخ

28 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%9,07%10,90%7,46%6,30%8,38%9,28آداة
%3,78%3,33%3,15%2,68%2,18%4,31أعمبل تجبريخ وإدارح

%0,00%0,00%0,00%0,00تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%5,09%1,56%1,73%2,14%1,66%6,29حقىق

%4,00%13,92%0,00%13,33%4,85%6,40خذمبد اجتمبعيخ
%2,61%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00خذمبد انىقم

%1,73%0,73%1,59%1,96%3,05%3,09خذمبد خبصخ نلأشخبص
%8,25%5,84%13,51%4,99%6,56%8,61ريبضيبد وإحصبء

%3,81%0,00%0,00%0,00%0,00%2,47صحبفخ وعهىو الاخجبر
%0,00%27,27صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%7,28%7,30%5,51%5,97%8,45%10,46عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%3,12%4,12%3,25%2,59%1,95%1,84عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%1,43%1,42%2,19%1,16%1,63%5,45عهىو انحيبح
%5,44%5,76%6,12%5,09%3,00%7,28عهىو فيسيبئيخ

%5,10%2,78%3,16%1,36%6,89%10,02فىىن
%6,26%2,92%5,36%5,54%1,57%3,05هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%15,52%26,42%5,56انجبمعخ الإفتراضيخ
%3,45%2,59%5,77%6,43%6,25%6,47انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

%7,81%6,07%5,78%3,61%5,74%11,93جبمعخ  قرطبج
%0,00%0,00%16,67%0,00%23,48%3,16جبمعخ انسيتىوخ
%5,96%3,67%13,64%11,46%10,22%15,10جبمعخ انقيروان
%4,00%4,27%6,86%4,40%8,63%6,34جبمعخ انمىطتير

%6,15%6,27%1,82%6,81%4,01%9,20جبمعخ تىوص
%6,00%4,00%3,65%3,36%3,64%6,52جبمعخ تىوص انمىبر

%7,16%7,90%9,07%7,51%8,65%8,30جبمعخ جىذوثخ
%4,38%2,48%2,08%3,78%3,63%4,61جبمعخ ضىضخ

%6,62%8,92%8,82%6,52%7,47%6,32جبمعخ صفبقص
%1,31%3,30%2,36%4,24%5,21%7,50جبمعخ قبثص
%1,16%0,16%0,67%1,16%5,79%3,44جبمعخ قفصخ
%2,88%3,86%2,08%3,35%3,20%3,85جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى إجــازة  أساسيـّـة  حســب  مجــال الدراســة:  ــدد7جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

4,72% %4,32%3,48%5,18%5,84%7,35انىطجــخ انعبمّــخ

5,59%

تطــوّر  نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى إجــازة تطبيقيـّـة  حســب الجامعــة:  ــدد8جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%5,66%4,84%4,11%4,82%6,44انىطجــخ انعبمّــخ

29 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%9,13%8,59%8,70%7,47%8,65%7,80آداة
%4,87%4,57%4,05%5,97%4,88%7,75أعمبل تجبريخ وإدارح

%1,33%0,00%0,00%2,04%6,12%7,45تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%5,77%1,91%3,86%3,54%3,08%8,94حقىق

%9,77%8,32%6,45%2,62%13,16%20,58حمبيخ انمحيظ
%1,34%5,08%1,52%3,41%4,25%5,88خذمبد اجتمبعيخ

%3,15%0,47%0,54%0,00%1,22%0,00خذمبد انىقم
%1,62%2,62%3,46%3,28%7,02%5,63خذمبد خبصخ نلأشخبص

%0,00%0,00%12,50%6,67%3,41%3,38ريبضيبد وإحصبء
%2,83%0,00%0,00%0,00%0,00%0,60صحبفخ وعهىو الاخجبر

%1,75%2,22%2,45%2,32%3,09%2,04صحخ
%1,82%3,55%3,25%3,35%4,72%4,31صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%7,35%10,25%8,64%5,72%9,13%13,41عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%4,01%3,11%6,23%4,12%3,90%4,56عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%2,64%3,60%1,23%3,58%6,07%7,77عهىو انحيبح
%7,97%5,96%5,99%4,18%5,57%10,43عهىو فيسيبئيخ

%8,27%14,13%4,46%13,08%9,57%7,05فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%6,66%1,47%5,76%11,71%16,06%11,04فىىن

%1,24%1,88%0,83%1,79%1,36%0,45هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%3,38%2,32%3,64%4,94%4,43%7,83هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%8,05%7,21%3,95%10,59%3,91%3,15جبمعخ  قرطبج
%0,00%10,00%4,72%9,15%0,00%0,00جبمعخ انقيروان
%2,62%0,00%4,25%11,26%4,03%6,97جبمعخ انمىطتير

%15,92%15,10%14,30%12,46%11,69%8,52جبمعخ تىوص
%5,42%3,15%5,90%1,52%12,48%15,94جبمعخ تىوص انمىبر

%1,08%3,55%10,10%3,52%1,27%4,34جبمعخ ضىضخ
%7,82%19,48%5,56%3,78%5,50%3,98جبمعخ صفبقص

%1,94%4,30%0,00%0,46%3,53%1,62جبمعخ قبثص
%9,00%16,58%0,00%0,00%0,00%8,21جبمعخ قفصخ
%44,05%0,00%3,00جبمعخ مىىثخ

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى إجــازة  تطبيقيـّـة  حســب  مجــال الدراســة:  ــدد9جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

7,49% %8,50%5,75%7,32%6,02%6,16انىطجــخ انعبمّــخ

4,72%

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن للسنــة الأولــى مرحلــة  تحضريــّة حســب الجامعــة:  ــدد10جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%4,32%3,48%5,18%5,84%7,35انىطجــخ انعبمّــخ

30 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%15,65%2,93%5,67%7,69%11,08%8,88آداة
%4,92ريبضيبد وإحصبء

%2,56%7,69%0,00%8,70%3,33%9,09عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%1,18%0,63%14,49%7,43%1,03%4,14عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%3,68%11,84%15,12%26,73%3,86عهىو فيسيبئيخ
%11,21%11,99%3,00%2,89%3,96%4,98فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%6,49%8,35%5,56%7,30%6,35%6,42هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%1,57%0,79%0,30%3,28%1,30%0,62جبمعخ  قرطبج
%1,44%2,14%2,58%0,58%1,00%2,73جبمعخ انمىطتير

%0,00%1,59%5,03%0,00%0,00جبمعخ تىوص
%4,01%1,91%2,22%2,11%0,51%0,89جبمعخ تىوص انمىبر

%1,23%2,08%0,61%1,80%1,84%1,79جبمعخ جىذوثخ
%5,30%4,08%1,55%2,10%1,38%1,30جبمعخ ضىضخ

%1,08%0,12%0,00%0,00%0,38%0,91جبمعخ صفبقص
%4,38%2,60%0,00%0,23%0,00%1,97جبمعخ قبثص

%2,56%0,00جبمعخ قفصخ
%0,00%4,42%4,93%0,54%2,02%0,23جبمعخ مىىثخ

%0,00%1,09%5,77%0,00%0,00%1,25ريبضيبد وإحصبء
%4,40%1,52%2,98%1,53%0,41%1,82صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%0,00عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%2,37%2,74%2,14%2,46%1,09%0,69عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%1,00%0,00%0,00%2,63%1,88%1,67عهىو انحيبح
%4,08%0,00%1,31%2,41%0,00%0,00عهىو فيسيبئيخ

%3,62%1,18%0,18%1,87%1,77%0,52فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%1,63%0,43%1,26%0,27%0,00%0,32هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%1,86%1,45%1,00%1,33%0,82%1,58هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى مرحلــة تحضريــّة حســب  مجــال  الدراســة:  ــدد11جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

2,26%

تطــوّر نسبــة  المتخلّيــن  للسنــة  الأولــى هندســة حســب  مجــال  الدراســة:  ــدد13جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%1,65%1,40%1,66%0,91%1,13انىطجــخ انعبمّــخ

7,49%

تطــوّر نسبــة المتخلّيــن  للسنــة الأولــى هندســة حســب الجامعــة:  ــدد12جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

%8,50%5,75%7,32%6,02%6,16انىطجــخ انعبمّــخ

2,26% %1,65%1,40%1,66%0,91%1,13انىطجــخ انعبمّــخ

31 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%0,00%0,00%0,00%0,34%0,00%2,88انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
%0,93%0,79%1,14%0,00%0,66%1,13انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%5,08%4,92%1,47%3,41%2,11%0,98انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%8,75%3,85أضتبريخ
%1,48%1,37%1,76%1,26%1,60%2,72الإجبزح الأضبضيخ
%1,33%1,16%0,76%0,76%0,78%0,85الإجبزح انتطجيقيخ

%0,00%4,35%0,00%0,00%4,35%0,00انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
%0,00%23,75%0,00%0,00%0,00%28,79انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

%0,00%0,00%1,25%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ

%0,24%0,42%7,38%0,09%0,17%0,49انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري

%0,00%0,00%1,77%0,00%0,00%0,00انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

%2,02%1,92%1,35%0,77%0,48%0,67انشهبدح انىطىيخ نمهىذش
%0,00%0,00%0,00ثبكبنىريىش

%9,41%6,06%22,86%11,76%0,00%27,78شهبدح اختصبص

%1,48%1,37%1,76%1,26%1,60%2,72الإجبزح الأضبضيخ
%1,33%1,16%0,76%0,76%0,78%0,85الإجبزح انتطجيقيخ

0,79%

تطور معدل نسبة المتخلّيــن سنة   التخرج  حسب نوع الشهادة: ـــدد15جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

%0,70%0,81%0,20%0,54%1,24انىطجــخ انعبمّــخ

تطــوّر نسبــة المتخلّيــن  للسنــة الأولى طــبّ حســب  الشهــادة:  ــدد14جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

1,40% %1,26%1,19%0,95%1,07%1,63انىطجــخ انعبمّــخ

تطور  معدل نسبة المتخلّيــن سنة  التخرج  حسب  نوع الإجازة: ــدد16جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وىع انشهبدح

32 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%1,36%2,44%2,58%1,84%2,29%3,55آداة
%1,35%0,32%0,48%0,58%1,01%2,01أعمبل تجبريخ وإدارح

%0,00%0,16%0,04%0,27%0,67%4,56حقىق
%3,35%1,68%0,00%6,57%0,00%0,00خذمبد اجتمبعيخ

%4,49%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00خذمبد انىقم
%0,00%0,35%0,35%4,98%0,38%0,00خذمبد خبصخ نلأشخبص

%0,22%2,13%3,67%1,95%2,86%5,35ريبضيبد وإحصبء
%2,96%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00صحبفخ وعهىو الاخجبر

%0,00صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ
%1,28%0,96%0,91%1,16%1,30عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد

%1,08%0,77%0,72%0,48%1,25%1,55عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب
%0,33%0,83%1,44%0,84%0,77%2,64عهىو انحيبح

%3,23%2,27%3,33%1,27%1,82%3,18عهىو فيسيبئيخ
%1,13%0,00فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

%1,59%2,23%0,20%0,33%3,23%1,30فىىن
%0,14%0,33%14,48%0,00%0,00%1,58هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

%1,61%0,86%0,84%1,38%1,23%0,85آداة
%1,32%0,81%0,81%1,02%0,91%0,90أعمبل تجبريخ وإدارح

%0,00%0,00%0,57%1,11%0,27تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
%1,06%0,81%0,16%0,14%0,44%3,00حقىق

%0,33%5,88%3,07%0,55%0,51%0,00حمبيخ انمحيظ
%0,99%0,81%1,70%0,00%0,45%0,00خذمبد اجتمبعيخ

%0,00%0,25%0,32%0,00%0,00%0,00خذمبد انىقم
%0,00%0,29%0,22%0,54%1,79%1,08خذمبد خبصخ نلأشخبص

%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00ريبضيبد وإحصبء
%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,83صحبفخ وعهىو الاخجبر

%0,65%0,35%0,21%0,07%0,00%0,14صحخ
%0,10%0,11%0,20%0,20%0,46%1,96صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%1,73%0,56%1,01%0,93%0,73%1,94عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%0,91%1,67%0,72%0,40%0,38%0,55عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%0,00%1,79%0,16%0,00%0,38%1,79عهىو انحيبح
%0,12%7,74%1,27%0,36%1,01%1,95عهىو فيسيبئيخ

%0,32%0,67%0,42%0,49%0,18%0,00فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%0,81%0,29%0,72%2,73%2,69%1,01فىىن

%0,21%0,33%0,00%0,24%0,19%0,32هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
%3,10%0,70%1,32%0,56%0,41%0,56هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطور  معدل نسبة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الإجازات الاساسية حسب  مجال الدراسة:  ــدد17جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%1,16%0,76%0,76%0,78%0,85انىطجــخ انعبمّــخ

1,48%

تطور  معدل نسبة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الإجازات التطبيقية حسب  مجال الدراسة:  ـــدد18جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%1,37%1,76%1,26%1,60%2,72انىطجــخ انعبمّــخ

1,33%

33 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,85ريبضيبد وإحصبء
%2,41%0,00%0,00%0,33%0,92%0,43صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00%0,00عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
%1,96%3,38%1,91%1,71%0,41%1,04عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

%0,78%0,00%0,00%0,00%0,00%2,03عهىو انحيبح
%0,48%0,90%0,00%0,00%0,00%0,99عهىو فيسيبئيخ

%1,91%0,23%0,00%0,00%0,00%0,22فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
%1,29%1,12%0,25%0,34%0,97%1,69هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

%2,41%1,89%1,75%0,61%0,57%0,38هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

تطور  معدل نسبة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الهندسة حسب  مجال الدراسة:  ـــدد19جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

%20,20%1,35%0,77%0,48%0,67انىطجــخ انعبمّــخ 1,92%

34 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



تطور عدد الطلبة المتخلين  في الجامعات التونسية 

2016/2015-2011/2010

35 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



000212711انجبمعخ الإفتراضيخ
846921912936488664انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

24799741031104115461095جبمعخ  قرطبج
27101116000جبمعخ انسيتىوخ
10338806261027813643جبمعخ انقيروان
801683449594445249جبمعخ انمىطتير

19051079772413852779جبمعخ تىوص
27221419798104211861443جبمعخ تىوص انمىبر

840629318395348324جبمعخ جىذوثخ
944836622625479631جبمعخ ضىضخ

165812791013137515381082جبمعخ صفبقص
741362392175248134جبمعخ قبثص
38721633364848جبمعخ قفصخ
1203791835819747634جبمعخ مىىثخ

30369000أضتبريخ
352827142168251726852246الإجبزح الأضبضيخ
564041753156317025822278الإجبزح انتطجيقيخ

010030انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ
1380004040انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

906001انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
43201382424انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

2513388انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
000001انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

1021361500انشهبدح انىطىيخ نهفىىن وانحرف
167106207196234268انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

7618120015ثبكبنىريىش
2473135167314تجريس
1156444(وظبو إمذ)تجريس

10041168شهبدح اختصبص
89257917168267شهبدح انذراضبد انتكميهيخ

00900شهبدح انمراجعخ وانمحبضجخ
2773162068310808961032مبجطتير ثحث

18016627839669311128مبجطتير مهىي
541482322283710365مرحهخ تحضيريخ

324935191462مرحهخ تحضيريخ أدثيخ
112738260مرحهخ تحضيريخ نهمراجعخ في انمحبضجخ

6325240626526مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن حســب نــوع الشهــادة:  ــدد2جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

2016/2015

15586101707812855987657737انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن حســب الجامعــة:  ــدد1جدول عـــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/2014انجبمعــخ 

7737 1558610170781285598765انمجمــىع انعــبو

36 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



358325491741221422241805آداة
232412171183119510711092أعمبل تجبريخ وإدارح

73221111287تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
1097415217202144458حقىق

238139359410686حمبيخ انمحيظ
31283683521خذمبد اجتمبعيخ

542214274049خذمبد انىقم
1791551376385109خذمبد خبصخ نلأشخبص

475304184450140121ريبضيبد وإحصبء
58045038صحبفخ وعهىو الاخجبر

330168171169277370صحخ
149109721058261صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

1274950664715911823عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
12829298751102872629عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

281148103117127110عهىو انحيبح
2513388عهىو ثيطريخ

775400469574526325عهىو فيسيبئيخ
15815910762283159فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

10611096519335212413فىىن
16237374747335هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

200013181220106111211018هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

00010219انجبمعخ الإفتراضيخ
703731730745340414انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

2044830751681897843جبمعخ  قرطبج
2388104700جبمعخ انسيتىوخ
814736521742674510جبمعخ انقيروان
688586353443304186جبمعخ انمىطتير

1561941673328751698جبمعخ تىوص
216411786084458681073جبمعخ تىوص انمىبر

606469223307297282جبمعخ جىذوثخ
777527469454404490جبمعخ ضىضخ

137695484411711258930جبمعخ صفبقص
601326302154209106جبمعخ قبثص
17014324154445جبمعخ قفصخ
952695717706667547جبمعخ مىىثخ

7737

تطــوّر عــدد الطلبــة  المتخلّيــن للسنــة الأولــى حســب الجامعــة:  ــدد4جدول عـــــ 

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

1558610170781285598765انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن حســب  مجــال الدراســة:  ــدد3جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

2647 124798204622562616734انمجمــىع انعــبو

37 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



218518791486174120231574الإجبزح الأضبضيخ
471433442492253019881667الإجبزح انتطجيقيخ

000000انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ
61561088285114انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

901000انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ
1590161113انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

123133انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري
000000انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

1042435167304تجريس
1156444(وظبو إمذ)تجريس

89257917168267شهبدح انذراضبد انتكميهيخ
00900شهبدح انمراجعخ وانمحبضجخ

277316206835598961032مبجطتير ثحث
18016627837649311128مبجطتير مهىي

541482322283522365مرحهخ تحضيريخ
324424171147مرحهخ تحضيريخ أدثيخ

112738240مرحهخ تحضيريخ نهمراجعخ في انمحبضجخ
5622156566219مرحهخ تحضيريخ مىذمجخ

00080انجبمعخ الإفتراضيخ
421213168224277251جبمعخ  قرطبج

12753000جبمعخ انسيتىوخ
338204145290399177جبمعخ انقيروان
1251186214111956جبمعخ انمىطتير

24719519021266207جبمعخ تىوص
17374109127119170جبمعخ تىوص انمىبر

284225581118664جبمعخ جىذوثخ
1391387820896196جبمعخ ضىضخ

188206215276308210جبمعخ صفبقص
7858100242837جبمعخ قبثص
876538جبمعخ قفصخ
183414350276322198جبمعخ مىىثخ

6247

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى إجازة أساسيـّـة  حســب الجامعــة:  ــدد6جدول عــــ 

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

124798205622562616734انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى حســب نــوع الشهــادة:  ــدد5جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

1574 21851879148617412023انمجمــىع انعــبو

38 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



830907567664973616آداة
269147175200216211أعمبل تجبريخ وإدارح

000000تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
20356644941103حقىق

118140112خذمبد اجتمبعيخ
000003خذمبد انىقم

513929281428خذمبد خبصخ نلأشخبص
8382561404448ريبضيبد وإحصبء

200004صحبفخ وعهىو الاخجبر
000030صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

245279235225308243عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
90106116141182101عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

491511261413عهىو انحيبح
1307514217414783عهىو فيسيبئيخ

20515320414064فىىن
171257533055هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

0001149انجبمعخ الإفتراضيخ
703731730733332353انمعبهذ انعهيب نهذراضبد انتكىىنىجيخ

964378185267291291جبمعخ  قرطبج
32701700جبمعخ انسيتىوخ
4272662242466069جبمعخ انقيروان
29434714421611884جبمعخ انمىطتير

40913216855219141جبمعخ تىوص
405179129122123148جبمعخ تىوص انمىبر

25620613014110371جبمعخ جىذوثخ
282209190107119162جبمعخ ضىضخ

326390313443415239جبمعخ صفبقص
349205139658323جبمعخ قبثص
971321810210جبمعخ قفصخ
19914212210710967جبمعخ مىىثخ

1574

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة  الأولــى إجــازة  تطبيقيـّـة  حســب الجامعــة:  ـــدد8جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ 

21851879148617412023انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة  المتخلّيــن للسنــة الأولــى إجــازة  أساسيـّـة  حســب  مجــال  الدراســة:  ــدد7جدول عـــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

1667 47143344249225301988انمجمــىع انعــبو

39 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



729602403425346210آداة
770475518501452387أعمبل تجبريخ وإدارح

49122002تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
3459686833891حقىق

16311223485355حمبيخ انمحيظ
151163102خذمبد اجتمبعيخ

0502214خذمبد انىقم
52552020179خذمبد خبصخ نلأشخبص

534800ريبضيبد وإحصبء
2000010صحبفخ وعهىو الاخجبر

718849574930صحخ
525933424513صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

457332189308355194عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
554422339479207204عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

696341143321عهىو انحيبح
2259157877662عهىو فيسيبئيخ

406459196621فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
49347023712728109فىىن

61925112715هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
617365401296184218هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

958817369129139جبمعخ  قرطبج
00146320جبمعخ انقيروان
975312544020جبمعخ انمىطتير

104139114113124103جبمعخ تىوص
20916612212839جبمعخ تىوص انمىبر

2271839122جبمعخ ضىضخ
5177446121965جبمعخ صفبقص

111820188جبمعخ قبثص
400003318جبمعخ قفصخ
0003037جبمعخ مىىثخ

1667

تطــوّر عــدد الطلبــة  المتخلّيــن للسنــة الأولــى مرحلــة  تحضريـّـة حســب الجامعــة:  ــدد10جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ 

47143344249225301988انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة  المتخلّيــن للسنــة الأولــى إجــازة  تطبيقيـّـة حســب  مجــال الدراســة:  ــدد9جدول عــــ 

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

431 629548502356595انمجمــىع انعــبو

40 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



30432217946آداة
310000ريبضيبد وإحصبء

212021عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
72153011عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

0105426185عهىو فيسيبئيخ
7850262711496فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

481442383256451282هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

200610ريبضيبد وإحصبء
514738صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

000000عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
101843343730عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

234001عهىو انحيبح
004206عهىو فيسيبئيخ

39101519فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
101414هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

382542283846هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

8226151223جبمعخ  قرطبج
15531296جبمعخ انمىطتير

0001850جبمعخ تىوص
10624221432جبمعخ تىوص انمىبر

333132جبمعخ جىذوثخ
8914102228جبمعخ ضىضخ

730018جبمعخ صفبقص
9010813جبمعخ قبثص
000002جبمعخ قفصخ
18214110جبمعخ مىىثخ

431

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى هندســة حســب مجــال الدراســة:  ــدد12جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

629548502356595انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى مرحلــة تحضريـّـة حســب مجــال الدراســة:  ــدد11جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

114 61561088285انمجمــىع انعــبو

114

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى هندســة حســب  الجامعــة:  ــدد13جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انجبمعــخ

61561088285انمجمــىع انعــبو

41 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



901000انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ

1590161113انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

123133انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري

000000انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

267690000أضتبريخ

690354288420328347الإجبزح الأضبضيخ

305317267241330360الإجبزح انتطجيقيخ

000010انشهبدح انىطىيخ في انتعمير وانتهيئخ

114000950انشهبدح انىطىيخ في انهىذضخ انمعمبريخ

000001انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انصيذنخ

5211059انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت

000002انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في انطت انجيطري

000001انشهبدح انىطىيخ نذكتىر في طت الأضىبن

28234075108110انشهبدح انىطىيخ نمهىذش

000003ثبكبنىريىش

1004828شهبدح اختصبص

690354288420328347الإجبزح الأضبضيخ

305317267241330360الإجبزح انتطجيقيخ

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن للسنــة الأولــى طــبّ حســب  الشهــادة:  ــدد14جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015انشهــبدح

841

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن سنة  التخرج  حسب  نوع الإجازة: ــدد16جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وىع انشهبدح

1419765600754869انمجمــىع انعــبو

16

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن سنة  التخرج  حسب نوع الشهادة:   15جدول عدد 

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015وــىع انشهــبدح

251141714انمجمــىع انعــبو

707 995671555661658انمجمــىع انعــبو

42 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



26414611116215183آداة

803521181251أعمبل تجبريخ وإدارح

92136140حقىق

0090281خذمبد اجتمبعيخ

000004خذمبد انىقم

0461330خذمبد خبصخ نلأشخبص

68352244252ريبضيبد وإحصبء

0000029صحبفخ وعهىو الاخجبر

00000صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

22141013210عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد

473114222119عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

21661068عهىو انحيبح

753823705627عهىو فيسيبئيخ

000026فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

1432532516فىىن

7007421هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

356255272337آداة
475049353351أعمبل تجبريخ وإدارح

1430120تكىيه انمكىويه وعهىو انترثيخ
31722911حقىق

02210201حمبيخ انمحيظ
010322خذمبد اجتمبعيخ

000110خذمبد انىقم
11173110خذمبد خبصخ نلأشخبص

000000ريبضيبد وإحصبء
200000صحبفخ وعهىو الاخجبر

4025713صحخ
2862211صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

20131112721عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد
383028478943عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

7201120عهىو انحيبح
2013412681عهىو فيسيبئيخ

012221فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري
31857414411فىىن

322032هىذضخ انتعمير وانجىبءاد
2722286736165هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

2016/2015

690354288420328انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الإجازات الاساسية حسب  مجال الدراسة: ــدد17جدول عــــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

360 305317267241330انمجمــىع انعــبو

347

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الإجازات التطبيقية حسب  مجال الدراسة:  ـدد18جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/2014مجــبل انذراضــخ

43 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب



100000ريبضيبد وإحصبء

121006صىبعبد تحىيهيخ وصىبعبد معبنجخ

000000عهىو اجتمبعيخ وضهىكيبد

11524264827عهىو الإعلاميخ وانمهتيميذيب

300001عهىو انحيبح

100011عهىو فيسيبئيخ

100019فلاحخ، غبثبد وصيذ ثحري

331144هىذضخ انتعمير وانجىبءاد

71314485462هىذضخ وتقىيبد ممبثهخ

110 28234075108انمجمــىع انعــبو

تطــوّر عــدد الطلبــة المتخلّيــن سنة  التخرج  في  الهندسة حسب  مجال الدراسة:  ـــدد19جدول عـــ

2011/20102012/20112013/20122014/20132015/20142016/2015مجــبل انذراضــخ

44 والبرمجة والتخطيط الدراسات مكتب


